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Hejt w Internecie i szacunek w opinii Polaków 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.

Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1050 osób w wieku od
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.

Termin realizacji: 17 – 20 września 2021 roku.
Metoda: CAWI.

Nota metodologiczna



Czy w ciągu ostatniego roku osobiście doświadczyłeś hejtu w Internecie, 
czyli obrażania, wyzywania poniżania, wyśmiewania, zniesławiania itp.?
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Czy Ty osobiście hejtowałeś kogoś w Internecie w ciągu ostatniego roku?
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Jakie są według Ciebie główne powody, dla których ludzie hejtują w 
Internecie?
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Można było zaznaczyć do 3 odpowiedzi.



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej?

11%

31%

58%

POLACY SĄ DLA SIEBIE BARDZIEJ ŻYCZLIWI I BARDZIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE 
ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL

POLACY SĄ DLA SIEBIE TAK SAMO ŻYCZLIWI I TAK SAMO SIĘ SZANUJĄ 
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POLACY SĄ DLA SIEBIE MNIEJ ŻYCZLIWI I MNIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE ZA 
RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL
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